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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών Παρασκευή 25-04-2025, από 18:30 έως 23:00. 

 

 

 

                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 28.04.2025  

Αριθμ. πρωτ.: 4669 

Αριθμός Απόφασης 50/2025 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 8ης/ 25.04.2025 ειδικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

 

Θέμα  : Απολογισμός πεπραγμένων Δημοτικής Αρχής σε ότι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη 

διοίκηση  του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης έτους 2024. 

 

 

Το δημοτικό συμβούλιο Αγιάς συνεδρίασε δημόσια, σήμερα Παρασκευή 25-04-2025 και ώρα 20:00, 

στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας), μετά από 

την με αριθμό πρωτοκόλλου 4592/10-04-2025 (ημερομηνία γνωστοποίησης 10-04-2025) Ανοιχτή πρόσκληση 

– ανακοίνωση του Προέδρου του σε ειδική δημόσια.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι πέντε (25) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:  

Παρόντες 

1. Χατζηρούφας Παντελής του Χρήστου  

2. Αργυρούλης Ιωάννης του Δημητρίου 3. Γαλάνης Δημήτριος του Αποστόλου 

4. Γουργιώτης Δημήτριος του Γεωργίου 5. Έξαρχος Αστέριος του Ιωάννη 

6. Καφετσιούλης Απόστολος του Αργυρίου 7. Κορδίλας Δημήτριος του Γεωργίου 

8. Κρανιώτης Ευάγγελος του Κων/νου 9. Λέτσιος Βασίλειος του Γεωργίου 

10. Μυλωνάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 11. Ξαφάρας Κωνσταντίνος του Χρήστου 

12. Ολύμπιος Αθανάσιος του Ιωάννη 13. Παναγιώτου Γεώργιος του Δημητρίου 

14. Παπαποστόλου Αθανάσιος του Βασιλείου 15. Ποτούλα Γεωργία του Δημητρίου 

16. Ριζούλης Θεόδωρος του Γρηγορίου 17. Τσιαγκάλης Νικόλαος του Γεωργίου 

18. Τσιντζιράκος Ιωάννης του Ευαγγέλου 19. Τσιώνης Αστέριος του Νικολάου 

Απόντες 

20. Βόγιας Δημήτριος του Νικολάου 21. Γκαρανές Αλέξανδρος του Παναγιώτη 

22. Μπαρμπέρης Πέτρος του Σωτηρίου 23. Μπεϊνάς Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

24. Σμυρλής Βασίλειος του Αριστείδη 25. Χασιώτης Δημήτριος του Θωμά 

που δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας. 

 

 

 

 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
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Στη συνεδρίαση, στην οποία προσκλήθηκαν όλοι οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων, παραβρέθηκαν 

οι εξής: Ζιμπής Κων/νος (Σκήτης), Κανδυλάρης Δημοσθένης (Μελιβοίας), Καψάλη Παρασκευή 

(Γερακαρίου), Κρίγκας Γεώργιος (Δήμητρας), Κωνσταντός Πέτρος (Ελάφου), Κωστούλας Γεώργιος (Αγιάς), 

Λάμπρου Ευάγγελος (Μεγαλοβρύσου), Μαντζάνας Χρήστος (Νερομύλων), Μπεριτζάς Ιωάννης 

(Παλαιοπύργου), Ντελής Σπύρος (Αετολόφου), Πάνος Χρήστος (Καστρίου), Πατσαβούρας Ιωάννης 

(Μεταξοχωρίου), Σοφολόγης Στέφανος (Σωτηρίτσας), Τσιαγκάλης Βασίλειος (Ποταμιάς), Τσιανίκας 

Στυλιανός (Ανατολής), και Χουτζιούμης Κων/νος (Σκλήθρου). 

 

Για τα πρακτικά φρόντισε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αναφέροντας τα εξής:  

 

Στο άρθρο 217 του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως ισχύει, προβλέπονται τα εξής: 

«1.Κάθε χρόνο γίνεται ο απολογισμός πεπραγμένων της δημοτικής αρχής, σε ειδική δημόσια  συνεδρίαση του 

δημοτικού συμβουλίου, σε ότι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση  του Δήμου και την εφαρμογή του 

προγράμματος δημοτικής δράσης. 2. Η ειδική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου γίνεται μέχρι το 

τέλος Ιουνίου και ανακοινώνεται πριν από δεκαπέντε (15), τουλάχιστον, ημέρες με κάθε πρόσφορο μέσο. Σε 

αυτή καλούνται οι κάτοικοι, καθώς και οι συνδικαλιστικοί, επιστημονικοί και κοινωνικοί φορείς του Δήμου. Σε 

Δήμους άνω των 50.000 κατοίκων και σε Δήμους πρωτευουσών νομών η ειδική δημόσια συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου πραγματοποιείται μέχρι την 31η Ιανουαρίου του επόμενου έτους και καλούνται, μόνον, 

οι θεσμοθετημένοι συλλογικοί φορείς της πόλεως, όπως, επιστημονικοί, εμπορικοί, συνδικαλιστικοί και 

κοινωνικοί, για την ευρύτερη, δυνατή, εκπροσώπηση των κατοίκων.». 3. Το δημοτικό συμβούλιο επιλέγει τον 

προσφορότερο χώρο για τη διεξαγωγή της ανωτέρω  συνεδρίασης.  4. Κατά την ειδική δημόσια συνεδρίαση του 

δημοτικού συμβουλίου τοποθετούνται όλες οι  δημοτικές παρατάξεις και μπορούν να πάρουν το λόγο τα μέλη 

του δημοτικού συμβουλίου και  τα μέλη των συμβουλίων των δημοτικών και τοπικών διαμερισμάτων. 5. Κάθε 

φορέας, δημότης, κάτοικος ή φορολογούμενος από το Δήμο έχει δικαίωμα να  διατυπώσει παρατηρήσεις 

σχετικές με τον απολογισμό στη συνεδρίαση αυτή.  6. Σε περίπτωση που το χρονικό διάστημα που προβλέπει το 

παρόν άρθρο παρέλθει χωρίς να  κινηθούν οι διαδικασίες για την πραγματοποίηση της ειδικής δημόσιας 

συνεδρίασης  απολογισμού, μπορούν οι δημοτικές παρατάξεις ή οι δημοτικοί σύμβουλοι να προκαλέσουν 

τη  συνεδρίαση αυτή σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 95». 

 

Με βάση τα παραπάνω και σε εκτέλεση της 41/2025 (ΑΔΑ: 96ΣΚΩ6Ι-ΑΦΧ) απόφασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου μας, εκδόθηκε η 4040/10-04-2025 πρόσκλησή μας που δημοσιεύθηκε αρμοδίως. 

 

Για την ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου σε ότι αφορά την οικονομική κατάσταση, 

τη διοίκηση  του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης, καθώς και 

των πεπραγμένων της δημοτικής αρχής για το έτος 2024, προτείνουμε, αφού λάβαμε υπόψη τον  Πρότυπο 

Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου: 

 

1. Να δοθεί ο λόγος στον Δήμαρχο για να εκθέσει τα πεπραγμένα της Δημοτικής αρχής, σε ότι αφορά 

την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση  του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής 

δράσης. (ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ). 

2. Στη συνέχεια να δοθεί για δέκα λεπτά ο λόγος στους επικεφαλής των παρατάξεων της μειοψηφίας του 

Δημοτικού Συμβουλίου, με τη σειρά εκλογής τους, για να τοποθετηθούν σχετικά. 

 

Μετά  και την τοποθέτηση των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας του Δημοτικού 

Συμβουλίου,  προτείνουμε να ανοίξει κατάλογος ομιλητών ως εξής: 

1. Δημοτικοί Σύμβουλοι με χρόνο ομιλίας πέντε λεπτών. 

2. Πρόεδροι και μέλη Συμβουλίων των Κοινοτήτων του Δήμου με χρόνο ομιλίας πέντε λεπτών. 

3. Πρόεδροι Φορέων που δραστηριοποιούνται στο Δήμο μας με χρόνο ομιλίας πέντε λεπτών. 

4. Δημότες και κατοίκους και φορολογούμενους του Δήμου μας με χρόνο ομιλίας πέντε λεπτών. 

 

Ακολούθως προτείνεται να τοποθετηθεί ο Δήμαρχος για δέκα λεπτά. 

 

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/96%CE%A3%CE%9A%CE%A96%CE%99-%CE%91%CE%A6%CE%A7
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Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προτείνουμε να βεβαιώσει ότι: 

 

Α. Τα πεπραγμένα της Δημοτικής αρχής, σε ότι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση  του Δήμου 

και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης, εξετέθησαν όπως ακριβώς καταγράφηκαν στο 

ηχητικό πρακτικό.  

 

Β. Ότι οι τοποθετήσεις και παρατηρήσεις των υπόλοιπων ομιλητών εξετέθησαν όπως ακριβώς 

καταγράφηκαν στο ηχητικό πρακτικό.  

 

Παρακαλώ πρώτα να αποφασίσουμε, εάν συμφωνούμε με την διαδικασία που περιέγραψα και μετά να 

συνεχίσουμε τη συνεδρίασή μας. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ομόφωνα ενέκρινε την διαδικασία που πρότεινε το Προεδρείο και 

αποφάσισε τη συνέχιση της συνεδρίασης. 

 

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στο Δήμαρχο Αντώνη Ν. Γκουντάρα, ο οποίος εξέθεσε τα πεπραγμένα της 

Δημοτικής αρχής σε ότι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση  του Δήμου και την εφαρμογή του 

προγράμματος δημοτικής δράσης έτους 2024, που έχει καταγραφεί στο ηχητικό πρακτικό. 

 

Ακολούθως απεύθυνε χαιρετισμό η Μαρία Γαλλιού, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λάρισας, που έχει 

καταγραφεί στο ηχητικό πρακτικό. 

 

Στη συνέχεια τοποθετήθηκαν με σειρά εγγραφής στον κατάλογο ομιλητών:  

 

Ο Θεόδωρος Ριζούλης επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Αγιά Ένας Δήμος Ένα Μέλλον», η 

τοποθέτηση του οποίου έχει καταγραφεί στο ηχητικό πρακτικό. 

 

Ο Αθανάσιος Παπαποστόλου επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αγιάς», η 

τοποθέτηση του οποίου έχει καταγραφεί στο ηχητικό πρακτικό. 

 

Ο Γεώργιος Εμμανουήλ, εκπρόσωπος του Αναγκαστικού Δασικού Συνεταιρισμού Διαχείρισης 

Συνιδιόκτητου Δάσους Ομολίου, η τοποθέτηση του οποίου έχει καταγραφεί στο ηχητικό πρακτικό. 

 

Ο Στέλιος Τσιανίκας, Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ανατολής, η τοποθέτηση του οποίου έχει 

καταγραφεί στο ηχητικό πρακτικό. 

 

Ο Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς, η τοποθέτηση του οποίου έχει καταγραφεί στο ηχητικό 

πρακτικό. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη : 

- τις διατάξεις του άρθρου 217 του ν. 3463/06 (Α΄ 114) : «Δημοτικός & Κοινοτικός Κώδικας», 

- την έκθεση πεπραγμένων της δημοτικής αρχής και την τοποθέτηση του Δημάρχου Αντώνη Ν. 

Γκουντάρα,  

- τις τοποθετήσεις των επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων του Δημοτικού Συμβουλίου, 

-  τις τοποθετήσεις των δημοτών. 

 

Βεβαιώνουμε 

 
Ότι τα πεπραγμένα της Δημοτικής αρχής σε ότι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση  του Δήμου 

και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης έτους 2024, εξετέθησαν όπως ακριβώς 

καταγράφονται στο ηχητικό πρακτικό. 

 

Βεβαιώνουμε επίσης, ότι οι τοποθετήσεις και παρατηρήσεις των υπόλοιπων ομιλητών εξετέθησαν όπως 

ακριβώς καταγράφηκαν στο ηχητικό πρακτικό. 
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Αφού ολοκληρώθηκε η συζήτηση, που έχει καταγραφεί στο ηχητικό πρακτικό, ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη 

της συνεδρίασης. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 50/2025. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χρ. Χατζηρούφας  
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